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Montagevejledning 
             August 2024 

Isowind ventilationsplader anvendes som vindstop mellem spær. 

De monteres i nye huse og ved renovering af gamle huse. 
Formålet med pladen er at sikre fri ventilation til det åbne loftrum. 

 
Ved udvendig montering: (typisk nybyggeri) 

Trin 1: Bagstop (typisk bagmur), som kan danne tæt tilpasning for Isowind pladen, lokaliseres. Evt. 
eksisterende isolering løftes væk, så Isowind pladen kan monteres tæt. 

 

Trin 2: Isowind er for-bukket i både længde og bredderetningen og har udstansede hjørner. 

  Evt. tilpasning i bredden og evt. længde foretages let med en Stanley kniv, alt efter konstruktion. 

 

Pladen findes i 
forskellige størrelser, 
der ved første buk 
passer til spær cc 1000: 
1090 x 780 mm 
1090 x 1100 mm 
1090 x 1600 mm 

En til to bukkelinjer pr. 
200 mm fra bunden. 
50 mm fra toppen ved 
de to små plader. 
Trekant lukning ved 
den store. 

Tre bukkelinjer i 
bredden. Første buk  
passer til spær cc 
1000 mm. Herefter 
70 mm regulering. 
Kan evt. tilpasses 
mellem bukkelinjer. 

Buk siderne inden 
montering for at sikre 
en stabil afstivning af 
pladen. 

 
Trin 3: Isowind ventilationspladen monteres med klammer eller skruer, og altid fra tagfoden og op 
langs spærrerne, hvor ombuk skal flugte med overkant spær. Pladen skal knække i taghældningen  
og 90° i toppen med 50 mm ombuk, så den bliver afstivet mellem spærrene. 
 

 

Monteres med 
klammer eller skruer 
for korrekt afstivning. 

Bukket på 70 mm. 
sikrer ventilation af 
tagrummet. 

Skruer eller klammer  
pr. 10 cm. 

Skæres i vinkel, så 
pladen flugter. Dette 
gøres i begge sider. 
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Trin 4: Den evt. fjernede isolering lægges tilbage til tagfoden og støder op mod den nymonterede 
Isowind ventilationsplade. Dernæst isoleres eller efterisoleres loftet. 

 
Trin 5: Loftet er nu færdig isoleret. Som vist på billedet er tagfoden isoleret direkte op mod Isowind 
pladen i et helt isoleringslag; og samtidig er der sikret ventilationsspalte for ventilation af det 
uudnyttede kolde loftrum. 
 

 

Vigtigt at isoleringen 
ligger helt op til 
vindpladen. 

Kan både monteres 
udefra som på 
billedet, men kan 
også monteres 
indefra. Se 
herunder. 

 
Ved indvendig montering (typisk renovering): 
Monteres pladen indefra, bukkes pladen omvendt i trin 2. 

Bukket fra trin 3, monteres indefra som på billedet herunder. 

HUSK ventilation på oversiden af Isowind pladen, så ventilationen af loftrummet sikres. 
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